ESCUELA SUPERIOR POLITECNICA DEL LITORAL
Contabilidad De Costos

Paralelo : Paralelo 2
EVALUACION : EXAMEN Il PARCIAL

|Pregunta 1 (3.0 puntos)

Pregunta 1 indique los tipos de estandares que se utilizan para este costeo

|Pregunta 2 (3.0 puntos)

indique cual es la diferencia entre costos por procesos y costos por 6rdenes de produccién

|Pregunta 3 (3.0 puntos)

Indique los pasos para la aplicacion practica del costeo ABC

|Pregunta 4 (3.0 puntos)

Costeo por ordenes de trabajo, indique las formas de atribucion o asignacién del costo

|Pregunta 5 (3.0 puntos)

¢Cuadles son los pasos para el costeo por procesos?

|Pregunta 6 (15.0 puntos)

Ejercicio de Costos por Departamentos

La compania industrial XYZ tiene un sistema de costos por érdenes de
produccion departamentalizado. En la empresa existen dos departamentos de
produccion (Pay Pb) y dos departamentos de servicios (Sa y Sb).

El Presupuesto de Costos Generales de Fabricacién muestra lo siguiente para
el periodo:

C.G.F. Total Pa Pb Sa Sb
X 42.500 12.500 15.000 5.000 10.000
Y 50.000 5.000 10.000 20.000 15.000

Primero se distribuye el departamento de servicios Sa y luego el departamento
de servicios Sb, se utilizan los siguientes porcentajes:

De/Para Pa Pb Sb

Sa 40%  50% 10%

Sb 60%  40%

Los costos reales en el periodo fueron

como sigue:

C.G.F. Total Pa Pb Sa Sb

X 41.750 12.750 14.000 5.250 9.750
Y 51.500 5.500 9.500 19.500 17.000

Los datos de capacidad son
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como sigue:

Capacidad Pa Pb
Presupuestada 25.000 horas MOD 12.500 horas MOD
Real 22.500 horas MOD 15.000 horas MOD
Comportamiento de los Costos Generales:
Fijos Variables

Depart.

Pa 100%

Pb 100%

Sa 100%

Sb 100%
Se
requiere:

Asientos para:
Calculo de las tasas

1 predeterminadas.

2 Calculo de las variaciones de presupuesto.
3 Calculo de las variaciones de capacidad.

4 Asientos para:

- Aplicar los costos generales a la produccion.

Cerrar los costos reales y
aplicados.

Pregunta 7 (10.0 puntos)

“Peacemen S.R.L” La empresa “Peacemen S.R.L” se dedica a la elaboracién de artesanias a escala

industrial. Por el tipo de producto que fabrica y por las caracteristicas del proceso productivo (en lotes)

utiliza un simple sistema de costos por 6rdenes.

Cada orden representa un lote que se numera correlativamente, en donde se encarga a un artesano
(“Fazonier”) la confeccién de una cantidad determinada de piezas de un modelo cualquiera. Dicha orden
contiene la cantidad de materia prima que se le entrega para trabajar y el artesano anota las horas que le

insumié su terminacién.

Se estima que los costos de fabricacién indirectos representan el 20 % del costo de la materia prima.

El costo de la hora de labor fue convenido con el Sindicato de Artesanos y Afines en $10 por HH.

Las 6rdenes iniciadas en el mes presentaban la siguiente situacion:

Ordende Descripcion valor
. . P Unidades materia horas fazonier
trabajo articulo .
prima
loco lemon paolo
1001 Medallas 250 60
paz
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1002 portavelas 100 550 25 25 terminada
1003 pulceras 200 390 15 proceso

SE PIDE:

1. Costear las 6rdenes procesadas en el periodo.
2. Determinar el costo unitario de los articulos terminados.
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